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Компетентності 
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Інтегральна компетентність (ІК):  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в хореографії, мистецькій освіті, 

виконавській  діяльності, що передбачає застосування 

певних теорій та методів  хореографічного мистецтва і 

характеризується комплексністю та невизначеністю  

умов. 

              Загальні компетентності   

ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

 ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно,  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК):  

 СК01. Усвідомлення ролі культури і мистецтва в 

розвиткусуспільних взаємовідносин. 

 СК03. Здатність застосовувати теорію та сучасні практики 

хореографічного мистецтва, усвідомлення його як 

специфічного творчого відображення дійсності, 

проектування художньої реальності в хореографічних 

образах. 

 СК04. Здатність оперувати професійною термінологією у 

сфері фахової хореографічної діяльності (виконавської, 

викладацької, балетмейстерської та організаційної). 

СК05. Здатність використовувати широкий спектр 

міждисциплінарних зв’язків для забезпечення освітнього 

процесу в початкових, профільних, фахових закладах 

освіти. 

СК06. Здатність використовувати і розробляти сучасні 

інноваційні та освітні технології в галузі культури і 

мистецтва.   

СК07. Здатність використовувати інтелектуальний 

потенціал, професійні знання, креативний підхід до 

розв’язання завдань і вирішення проблем у сфері 

професійної діяльності.  



СК09. Здатність збирати, обробляти, аналізувати, 

синтезувати та інтерпретувати художню інформацію з 

метою створення хореографічної композиції.  

СК10.  Здатність  застосовувати  традиційні  й 

альтернативні інноваційні технології (відео-, ТV-, цифрове, 

медіа- мистецтва тощо) в процесі створення мистецького 

проєкту, його реалізації та презентації.  

СК11. Здатність здійснювати репетиційну діяльність, 

ставити та вирішувати професійні завдання, творчо 

співпрацювати з учасниками творчого процесу.  

СК13. Здатність використовувати традиційні та інноваційні 

методики для діагностування творчих, 

рухових(професійних) здібностей, їх розвитку відповідно до 

вікових, психолого-фізіологічних особливостей суб’єктів 

освітнього процесу.  

СК14. Здатність забезпечувати високий рівень володіння 

танцювальної техніки ,виконавськими прийомами.  

СК15. Здатність застосовувати  набуті виконавські 

навички в концертно-сценічній діяльності  

,підпорядковуючи їх завданням хореографічного проєкту.  

СК16. Здатність дотримуватись толерантності у 

міжособистісних стосунках, етичних і доброчинних 

взаємовідносин у сфері виробничої діяльності.  

СК17. Здатність враховувати економічні, організаційні та 

правові аспекти професійної діяльності.  

СК18. Здатність впроваджувати інноваційні ідеї для 

створення актуальних культурно-мистецьких проектів з 

урахуванням тенденцій розвитку хореографічного 

мистецтва B культурних креативних індустріях. 
 



 

  

Програмні 

результати 

навчання  

Зміст програмних результатів: 

ПР02. Розуміти моральні норми і принципи та вміти 

примножувати культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства в процесі діяльності.  

ПР03. Вільно спілкуватись державною мовою усно і 

письмово з професійних та ділових питань. 

ПР06. Розуміти роль культури і мистецтва в розвитку 

суспільних взаємовідносин. 

ПР08. Розуміти хореографію як мистецький феномен, 

розрізняти основні тенденції її розвитку, класифікувати 

види, напрями, стилі хореографії. 

ПР09. Володіти термінологією хореографічного мистецтва, 

його понятійно категоріальним апаратом.  

 ПР10. Розуміти хореографію як засіб ствердження 

національної самосвідомості та ідентичності.  

ПР11.  Використовувати  інноваційні технології, 

оптимальні засоби, методики, спрямовані на удосконалення 

професійної діяльності, підвищення особистісного рівня 

володіння фахом.  

ПР12. Відшуковувати необхідну інформацію, критично 

аналізувати і творчо переосмислювати її та застосовувати в 

процесі виробничої діяльності.  

ПР14. Володіти принципами створення хореографічного 

твору, реалізуючи практичне втілення творчого задуму 

відповідно до особистісних якостей автора.  

ПР15. Мати навички використання традиційних та 

інноваційних методик викладання фахових дисциплін.  

ПР16. Аналізувати і оцінювати результати педагогічної, 

асистентсько-балетмейстерської,  виконавської, 

організаційної діяльності.  

ПР18. Знаходити оптимальні підходи до формування та 

розвитку творчої особистості.  

ПР19.Знаходити оптимальні виконавські прийоми для 

втілення хореографічного образу.  

ПР20. Вдосконалювати виконавські навички і прийоми в 

процесі    підготовки та участі у фестивалях і конкурсах.  

ПР21. Розвивати комунікативні навички, креативну та 

позитивну атмосферу в колективі.  

ПР22. Мати навички управління мистецькими проєктами, 

зокрема, здійснювати оцінки собівартості мистецького 



проєкту ,визначати потрібні ресурси, планувати основні 

види робіт. 

ПР23. Виявляти, генерувати і впроваджувати креативні 

ідеї в професійну діяльність. 

 

 



Анотація. Зміст 

дисципліни  

.  

Вимоги до Кваліфікаційного комплексного іспиту зі 

спеціальності. 

Кваліфікаційний комплексний іспит зі спеціальності є 

заключним підсумковим етапом ОПП Хореографія 

першого (бакалаврського)рівня підготовки фахівців у 

галузі 02 «Культура і мистецтво». Кваліфікаційний 

комплексний іспит складається з двох частин: публічної 

демонстрації рівня виконавських компетентностей 

(практичний показ) та оцінювання результатів навчання 

, передбачених цією ОПП. Здобувачі демонструють 

виконавську майстерність та практичні навички через 

показ хореографічної постановки : хореографічної 

композиції, хореографічної сюїти, міні-вистави, 

хореографічного шоу, тощо ,в будь-якому з видів 

хореографії, а також отримані теоретичні та практичні 

знання, вміння, навички з методики та теорії дисциплін, 

які формують спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності. 

Мета : виявлення виконавського, викладацького 
постановочного та науково- творчого потенціалу 

здобувачів вищої освіти , здатність втілювати отримані 

програмні результати в практичній та теоретичній 

діяльності, демонструвати високий рівень володіння 

танцювальними техніками та прийомами при створенні 

хореографічних творів та уміння їх презентувати; 

формування професійних компетентностей майбутнього 

фахівця, які необхідні  для  майбутньої професійної 

діяльності, особистих якостей та  навичок, які потрібні для 

виконання  функціональних обов’язків за обраною 

спеціальністю.  

 

У І частині Кваліфікаційного комплексного іспиту зі 

спеціальності здобувачі вищої освіти повинні: 

- продемонструвати практичну роботу у вигляді 

розгорнутої хореографічної постановки , композиції, 

сюїти, вокально- хореографічної композиції, міні-вистави, 

хореографічного шоу в будь –якому з видів хореографії 

(народно-сценічна, сучасна, спортивно-

бальна).Тривалість роботи 6-10хв. 



 

-практична робота повинна мати високий рівень 

естетичних цінностей, професійне виконання ,володіння 

різними прийомами виражальних засобів; 

- здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати 

авторське бачення хореографічного твору. 

Також, здобувачі вищої освіти здійснюють презентацію 

практичної роботи за змістом: 

- Назва постановки; Обґрунтування вибору 

теми(стисло); Сюжет. Ідейно-тематичний аналіз : Тема, 

Ідея, Жанр, Вид, Форма ; Драматургічна побудова твору 

: Експозиція, Зав’язка, Розвиток дії, Кульмінація, 

Розв’язка ; Характеристика образів; Музичний матеріал; 

Костюми виконавців . 

  Практична частина Кваліфікаційного комплексного 

іспиту зі спеціальності може відбуватись в окремий день, 

відповідно до складеного та узгодженого розкладу 

підсумкової атестації згідно графіку навчального 

процесу НАКККіМ 

У ІІ частині Кваліфікаційного комплексного іспиту зі 

спеціальності здобувачі вищої освіти демонструють 

методико-теоретичну складову набутих компетентностей 

з дисциплін, які формують спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності : «Методика виконання класичного 

танцю», «Майстерність народно-сценічного танцю: 

український народно-сценічний танець; народно- 

сценічний танець», «Методика виконання сучасного 

танцю», « Історія музики», « Історія хореографії», 

«Методики роботи з хореографічним колективом». 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Система 

оцінювання 

  

 РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ  

ЗДОБУВАЧІ  

 
 

За теоретичну частину іспиту здобувач може отримати 

максимальну кількість балів 45 (15 балів за кожне з трьох 

запитань).  

Презентація -10 балів; 

 За практичну частину іспиту здобувач може отримати 

максимальну кількість балів 45. 



 

Академічна 

доброчесність 

 Всі учасники освітнього процесу дотримуються політики 

доброчесності і сприяють функціонуванню ефективної 

системи запобігання та виявлення академічного плагіату. 

https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/publ_m/Co 

dex_akadem_dobrochesnosti.pdf  
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